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a) X x,-Fbme &7 E:x,=0

it odic Xyxy-Ebtne

E: Xy=0 sk die Xoxg-Ebene
)<4=5~ /5t ,Uara//f/ Zur X,th'EAPhe und f,‘} diverd

Apn Punkt P(S1010)
(_’) Eix,2-3 il para//l/ tuv X x,-Ebene und ptht duveh

Ao Punkb p(01-310)
f) g e | fara//l/ ruv X X, Ebene wund jf/f/ Auveh
0/!’” /Jun/r/ P(@}U[‘v)

ist para//(( 2urv X,-—Ar/ue und hat

6) E i %, +%;2 3
S, (31010) und 5, (01310)

dre f/auv,ounlvlt
bl Es X, tXa= -7 st fara//{[ 2ur X, -Ache und hot
dic Spurpunhte § (0 ~710) und Sx (010]-7)

l') E-' Q)(.’ +3XQ’

1 of /odra//{/ 2ur X,-Arhse unrd bhot
die Spavpunpie S, [(L1010) und Sy (010} 2)

rsb pam//\'/ zur Xg-Aehse unod hot

/')E-' 371"9)(1:5-
dl'e flaur/?un/r/c f}4(35:_10,0) “””/ “(*1[0,—5?10)

k) E: =~ 1%, -Fxe= 1 /'J/L/yalwx//f/ 2ur Xy -Athse und byt

die Spuvpun ble s
‘e Spurpurhte  § (2)010) und f,ﬁ(m;-/a/
/sF /om«o//z/ 2uv X, -Arhie und enbhe'lt o,

l) ,—:: Xt Xg-: 0
0,‘¢ Pun/t/'( 0(0) 0,0) 1/"7(/ A(~.”,0,4) //-{J/n I'n 0/[;,
Ebrne



